Résolution de problémes

QUESTION 21 (7/8 ans)

Taux de réussite moyen pour les questionsaetb : 52 %

Marche aux puces

Seau de plage
4€

Train

Cheval de bois Dinosaure
14 € 10€ 35¢€

© Can Stock Pholo

Vélo Ballon

90 € 11€
8€ Yoyo

5€

© Can Stock Prol

a)Samuel a 30 € dans sa tire-lire. Que peut-il acheter avec cette somme ?
Attention, il désire tout dépenser.

ECRIS les jouets gu’il peut choisir :

Votre enfant doit choisir des jouets pour la somme de 30 €.
Exemples :

-un cheval de bois, un avion et 2 yoyos

-un cheval de bois, un avion et 1 dinosaure

-des blocs, une poupée et un dinosaure

-6 yoyos

b)Leila possede également 30 € dans sa tire-lire. Aprés avoir acheté 2 jouets, il
lui reste 11 €.

ECRIS les 2 jouets qu’elle a achetés :
Votre enfant doit choisir 2 jouets pour la somme de 19 €.

Exemples :
-un seau, un dinosaure et un yoyo
-un cheval de bois et un yoyo
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Résolution de problemes

Commentaires a propos de la question :
Les taux de réussite sont faibles (prés d’'un enfant sur deux a été mis en difficulté).

Bien souvent, les enfants ne réalisent pas qu’ils peuvent acheter plusieurs fois le méme jouet et
cela limite les possibilités.

En tant que parents, que pouvez-vous faire concrétement pour aider votre
enfant a maitriser cette compétence ?

-Vérifiez si votre enfant a bien compris les questions.

-Pour les difficultés en calcul, je vous renvoie a la fiche 19.

Important : Si votre enfant éprouve des difficultés, ne dramatisez pas, notez-le dans le tableau,
et proposez-lui a nouveau cet exercice dans quelque temps.
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